

据环球时报消息，巴西政府在3月29日宣布已经与中国达成了一项协议，以后中巴两国可以直接进行大规模的金融交易和贸易合作，不再使用美元作为两国合作的中间货币，作为拉丁美洲最大经济体的巴西，这一决定进一步推动了人民币国际化进程，也意味着美元信誉的再度下跌。



耶伦

尤其是俄乌冲突爆发以来，美国政府肆意将美元武器化、政治化对俄罗斯采取多轮经济制裁以强行逼迫俄罗斯做出符合美国自身利益的让步，更是在美国通货膨胀居高不下之际，频繁仗着美元优势地位恶意攫取他国大量财富为本国经济注血等等。美方的所作所为已经让国际社会对美元以及美国政府产生了质疑，也变得越来越谨慎，试图寻找新的安全稳定的货币，以进一步保证本国经济领域的安全。



美元

除此之外，继阿根廷在今年1月初正式与中国扩大货币互换协议后没多久，伊拉克就紧随其后，在2月22日第一次宣布直接使用人民币结算在对华贸易中，并为此专门提出了两种途径，近段时间以来，从巴西、俄罗斯、沙特阿拉伯、伊拉克和阿根廷这五国助力人民币国际化进程的行动上来看，越来越多的国家对美元的安全性产生了质疑，与之相反的是，国际社会对人民币的兴趣正在提高。如果美国继续在霸权的歪路上狂飙，毋庸置疑的是，这将会让美元的信誉出现崩塌的可能，从而导致更多的国家走向去美元化道路。